

III. adventi szeretetvendégség Marosvásárhelyen

Karácsonyra hangolódva



Fotó: Nagy Tibor

Harmadik alkalommal szervezte meg a Telefonos Szeretetszolgálat december 15-én, pénteken Marosvásárhelyen az adventi szeretetvendégséget, melynek ezúttal is a Mobex étterem adott otthont. Az ünnepi alkalomhoz illő, izlése- sen megterített asztalok fogadták az esti pár órás együttlétre érkezőket. A legidősebb résztvevő kilencvenéves, a legfiatalabb pedig négy hónapos volt.

Szer Pálosy Piroska

A Kolozsváron kilencedik, megyeszékhelyünkön harmadik alkalommal megszervezett közösségi eseményen összesen négyszázötven személynek terítettek, és teremtettek adventi hangulatú együttléteket. A cél mindenekelőtt közösségépítő alkalom megteremtése, annak lehetősége, hogy olyan emberek üljenek egyazon asztalhoz az adventi vacsorát elfogyasztani és beszélgetni, akik amúgy sosem ülnének le együtt. Az eseményt követően Sajó Norbert, a Telefonos Szeretetszolgálat vezetője önmagát olyan apához hasonlította, akinek két gyermeke

van, egy kilenc- és egy hároméves, mindkettőt egyformán szereti, ugyanakkor külön-külön kihívást jelentenek számára. A kilencedik alkalommal szervezett kolozsvári szeretetvendégség kapcsán azt fontolgatták, hogy vajon nem nötte-e ki magát, nem fáradt-e ki az esemény? A harmadik marosvásárhelyi eseménnyel kapcsolatosan pedig az foglalkoztatja a csapatukat, hogy mikor fog kiteljesedni. Ez nem a szegény emberek vacsorája volt, az ételnek másodrendű szerepet szántak, ellenben az egyházi (Folytatás a 4. oldalon)

Eltemették Románia volt uralkodóját

Katonai tiszteletadással eltemették szombaton a Curtea de Argeș-i új ortodox székesegyházban Románia 96 éves korában elhunyt volt uralkodóját, I. Mihály királyt.

3.

Rendszerszintű problémák

Egy év alatt közel száz petíció érkezett Romániából az Európai Parlamentbe, lakosságárányosan ebből az országból jött a legtöbb bejelentett panasz vagy kérés.

4.

Kamaszkézcsodák

A koronkai iskolások idén ősszel technológiatanárnőjük, Fehér Margit kezdeményezésére váltak a Kézcsodák kézimunkakör tagjaivá.

5.

Sporthírességek hada a Kultúrpalotában

Soha nem látott létszámban gyűltek össze múlt szombaton a marosvásárhelyi Kultúrpalotában sportoló és sportvezető hírességek. A Sportra született gálára, amelyet a Junior Sport egyesület szervezett a szokásos évi sportgála felvezetőjeként, nemcsak a helyi sport krémje, legendái és ifjú tehetségei érkeztek, hanem maga Marius Dunca sportminiszter is.

9.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Aktuális

Enyhülő tankönyvmizéria?

Bodolai Gyöngyi

Egy bántóan és felháborítóan diszkriminatív intézkedés megszüntetését – amit pénteken a kormány is elfogadott – jelentette be a napokban Szabó Ödön. Az RMDSZ képviselőházi frakcióvezető-helyettese arról számolt be, hogy az új tankönyvirási módszertan szerint a nemzetiségek számára készülő sajátos tankönyvek mellé (ábécéskönyv, kisebbségek történelme, ének-zene) ezen túl nem kell a román fordítást is csatolni. Miután az elemi osztályos tankönyvek közül nagyjából mindeniknek megvan a román változata, már nincs tétje a Ponta-kormány „ötletes” tárcavezetője által hozott miniszteri rendeletnek, amely megkövetelte a fordításokat.

A rendelettel 2014-ben Remus Pricopie rendkívül hátrányos helyzetbe hozta a kisebbségi tankönyvet kiadó cégeket, amelyeknek a közbeszerzési eljárás késedelmes kihirdetése miatt két hét alatt kellett elkészíteni magyar gyermekek számára irt tankönyveket és azok románra fordított nyomtatott és hangzó változatát is. Ez akkora munkát és költséget jelentett, hogy a kiadók többsége nem is vett részt a közbeszerzésen. Akik megtették, szembesülniük kellett egy rosszindulatú, a szakmaiság hiányában igazságtalanul eljáró bizottsággal, amelyek a versenyzetett magyar nyelvű tankönyvek közül csak az abécéskönyvet hagyta jóvá. A magas előállítási költségek és a borítékolt sikertelenség miatt a kiadók többségének elment a kedve a magyar tankönyvek kiadásától. Időközben kiderült, hogy az elbírálók a román könyvek versengésében egy olyan kiadót részesítettek előnyben, amely (Folytatás a 3. oldalon)

Sporthírességek hada a Kultúrpalotában

Bálint Zsombor

Soha nem látott létszámban gyűltek össze múlt szombaton a marosvásárhelyi Kultúrpalotában sportoló és sportvezető hírességek. A *Sportra született* gálára, amelyet a Junior Sport egyesület szervezett a szokásos évi sportgála felvezetőjeként, nemcsak a helyi sport krémje, legendái és ifjú tehetségei érkeztek, hanem maga Marius Dunca sportminiszter, és nem kevesebb, mint hat szakági szövetség elnöke, a román sport több olimpiai és világbajnoki érmese is eljött. Itt volt az úszószövetséget vezető Camelia Potec, az asztalitenisz-szövetség első embere, Cristinel Romanescu, a karateszövetség elnöke, Gruia Docan, a sporttáncszövetség elnöke, Vasile Gliga, a kemposzövetséget vezető Amatto Zaharia, és nem utolsósorban Klósz Péter, a triatlonszövetség elnöke, aki amúgy is Marosvásárhelyen él.

Mellettük olyan nagyságok voltak jelen, mint Alina Dumitru kétszeres olimpiai aranyérmes cselgáncsozó, Valeria Răcilă von Gröningen sokszoros olimpiai bajnok evezős, Anca Pătraşcoiu, Románia első érmese úszásban az olimpián, Gheorghe Berceanu olimpiai bajnok birkózó, Nilka Sándor volt olimpiai érmes kardvívó, Orbán István, az egykori férfikézilabda aranycsapat (világbajnok, olimpiai ezüst- és bronzérmes) tagja. Kettős minőségben volt jelen utóbbi volt csapattársa, Radu Voina, hiszen mint Maros megyei (segesvári) születésű, díjat is kapott a sportlegendák kategóriájában.

A gála szervezői a legendák között két post mortem díjat osztottak ki: ezeket Simon László, Románia egyetlen világbajnoka szabadfogású birkózásban és Pongrácz Antal, ifjúsági világbajnok párbajtőröző, háromszoros olimpiónok kapták. Bölöni László mint a Maros megyei sport legrepresentatívabb egyénisége kapott díjat (ő sajnos nem lehetett jelen, hiszen aznap este a csapata, a belga Antwerpen, bajnoki mérkőzést játszott), sportlegenda-elismerésben részesült Ballai Sándor és Alin Păcurar birkózó, az er-



Pillanatkép a gáláról

Fotó: Nagy Tibor

dőszentgyörgyi származású Ecaterina Oancia, az evezősválogatottak egykori kormányosa, Szabó Árpád, a megyei cselgáncs egyik úttörője, Doina Baciú tekéző, aki 58 évesen még mindig aktívan sportol, Nicu Pop olimpiai bronzérmes röplabdázó, Szekeres Gerő volt atléta, rögvis és alpinista.

A jelenlegi eredményes marosvásárhelyi sportolók közül (még ha nem is itt vannak legigazolva) Trandafir Norbert úszó (ő itt jelentette be végleges visszavonulását), Mirona Gliga és Roman Ciflicli sporttáncosok, Cristian Bătagă tornász, Ioana Şulea testépítő, Traian Rus keleti harcművész, Szöcs Berna-

dette asztaliteniszező kaptak elismerést – néhányan távollétükben.

A feltörekvő reménységeket is ösztönözni kívánták a gála szervezői, ezért az alábbiaknak a jelen lévő nagy példaképek adták át díjakat: Fángli Henrietta (úszás), Constantin Hîrgău (evezés), Georgiana Lircă (birkózás és cselgáncs), Schlier Zsuzsa (vívás), Monica Elena Duca (akrobatikus torna), Kovács Szabolcs (triatlón), Szeghalmi Andrea (vízilabda).

A Junior Sport egyesület a díjazottaknak egy-egy példányt juttatott az általa kiadott színes magazin Maros megyei különdíjából is, amelyet a megye iskoláiban fognak 2018 első hónapjaiban ingyenesen kiosztani, a *Ma én vagyok a sporttanár* akció keretében, hiszen a magazin átadásával párhuzamosan híres sportolók beszélnek majd a gyerekeknek a sportolás hasznáról.

A Maros megyei különdíjat hamarosan magyar nyelven is megjelenítik, így az akciót a jövő év folyamán a magyar tannyelvű iskolákban is folytatják – jelentette be a Junior Sport egyesület elnöke, Beatrice Mercado.

Nulladik prioritás a jégcsarnok

Nulladik prioritásként nevezte meg a marosvásárhelyi jégcsarnok befejezését *Marius Dunca* sportminiszter, aki a Junior Sport egyesület meghívására múlt szombaton Marosvásárhelyen járt, és megtekintette a minisztérium alárendeltségébe tartozó, hosszú évek óta befejezetlenül álló létesítményt. A miniszternek eddig láthatóan fogalma sem volt róla, hogy létezik ez a csarnok, amely minimális ráfordítással végre használatba adható lenne. Igaz, előtte több miniszter, sőt miniszterelnök is megígérte ugyanazt, mégsem lett belőle semmi. A tárca vezető is megtekintette a ligeti sportcsarnokot, számba vette, hogy milyen sürgős javítási munkálatokra lenne szükség, és ugyancsak ígéretet tett arra, hogy megtalálja az anyagi keretet a javításoknak az elvégzésére.

Miután Marosvásárhelyen most már negyed évszázada áll a Romgaz által befejezetlenül hagyott, hat sportág kiszolgálására alkalmas sportkomplexum, a *Népújság* megkérdezte a minisztertől, tesz-e valamit a komplexum helyzetének megoldására. Őszinte meglepetésünkre (vagy inkább mégsem) Marius Duncának fogalma sem volt erről a komplexumról, így arról sem, hogy mit lehetne kezdeni vele. Ha a Romgaz a tulajdonos, talán tőlük kellene megkérdeznünk, hogy mit szándékoznak tenni – volt a válasza.

Még egy kérdést feltettünk a miniszternek, miután a sportgálán, amelyre érkezett, a sporttámogatás fontosságát hangsúlyozta beszédében. Kíváncsiak voltunk, hogy akkor miként kommentálja azt, hogy éppen a kormányt képviselő prefektúra támadta meg azokat a városi tanács határozatokat, amelyek a sport támogatásáról szólnak. Nem okozott meglepetést, hogy nem kaptunk egyenes választ a kérdésre. Kitérő magyarázkodásával a konkurenciatörvény betartásának kötelezettségéről beszélt, ám nem tette hozzá (mint ahogy annak idején a kérdés felvetésekor mellette álló prefektus sem), hogy akkor hogyan is lehetne a sportot támogatni, miként van az, hogy a városháza az idén nulla lejt fordított a sportra, és más városokban hogyan lehet mégis forrásokat elkülöníteni úgy, hogy az általuk emlegetett törvényesség ne sérüljön.

Kubala Lászlóra emlékeztek Madridban

Születésének 90. évfordulója alkalmából Madridban ünnepélyes keretek között emlékeztek Kubala Lászlóra, az FC Barcelona legendás játékosára, aki 1969 és 1980 között szövetségi kapitányként irányította a spanyol válogatottat. Az ünnepségen részt vett a sportlegenda egyik fia, ifjabb Kubala László, és megjelent a spanyol futballélet több korábbi kiemelkedő személyisége is.

„Olyan ember volt, aki nagyon jól képviselte hazánkat annak ellenére, hogy nem volt spanyol” – mondta róla *Vicente del Bosque* volt spanyol szövetségi kapitány (2008-2016). Felidézte, hogy ő maga is hosszú évekig játszott a válogatottban Kubala vezetése alatt, akit született vezetőnek tart, és aki viselkedésével is példaként szolgált az utána következő edzőgenerációk számára. „Sosem volt dühös” – jellemezte, és hozzátette, hogy szeretettel, törődéssel vette körül játékosait, a válogatott újoncai például mindig kaptak tőle ajándékba egy piros bársonysapkát,

amelybe behímezte a debütálásuk dátumát.

„Három országban játszani válogatottként rendkívüli teljesítmény” – mondta *Dunai Antal*, aki a Magyar Labdarúgó Szövetséget képviselte az eseményen. A spanyol nyelven zajló kerekasztal-beszélgetésben ő is azt hangsúlyozta, mennyi támogatást kapott Kubalától ebben az időszakban,

akinek spanyolországi otthona ráadásul mindig tele volt olyan rászorulókkal, akik disszidáltak Magyarországról.

A megemlékezésen Juan Luis Larrea Sarobe, a Spanyol Labdarúgó Szövetség megbízott elnöke felidézte a magyar futball aranykorát és méltatta a spanyolok által Laszyként emlegetett sportembert. „Veletlen idők kezdődtek a spanyol futballban” – fogalmazott.

Pályafutása

Az 1927. június 10-én, Budapesten született Kubala László háromszor szerepelt a magyar, hatszor a csehszlovák és 19-szer a spanyol válogatottban. Játékosként a Barcelonával 1950 és 1961 között többek között négy bajnoki címet és két Vásárvárosok Kupáját nyert, majd klubedzőként a Barcelona mellett ült az Espanyol, a Málaga, a Murcia és az Elche kispadján is. Irányításával 1978-ban, 12 évnyi szünet után szerepelt ismét vb-n a spanyol válogatott, amelyet 68 mérkőzésen irányított. Ez 2014-ig nemzeti rekordnak számított, amelyet Vicente del Bosque döntött meg. A 2002. május 17-én elhunyt Kubalát az FC Barcelona alapításának 100. évfordulóján, 1999-ben a szurkolók a csapat történetének legjobb játékosává választották. Emlékét 2009 óta szobor őrzi a barcelonai Camp Nou Stadionban.



Tíz szakosztályt javasolnak a városi sportklubba

Létrehozhatják a számos sportkedvelő által várt városi sportklubot a marosvásárhelyi tanács keddi ülésén. Az erre vonatkozó határozattervezet az RMDSZ-frakció nyújtotta be, és várhatóan a tanács többsége támogatja majd, noha számítani lehet arra, hogy a POL ezúttal is heves ellenhadjáratall próbálja meg eltántorítani az igen szavazástól a többséget. Nagyon fontos lenne azonban, hogy ne halogassák a dolgot, hiszen a városban működő több csapat a megszűnés határára sodródott a városi támogatás hiánya miatt, és az esetleges késés megszűnésüket eredményezheti, aztán pedig nagyon nehéz lenne az eddigi alapot újjaépíteni.

A javaslat szerint tíz sportág szakosztályával működne a klub, ezekből hét csapatsport és három egyéni sportág. A kosárlabda, labdarúgás, röplabda, teremlabdarúgás és kézilabda esetében világos, hogy olyan sportágokról van szó, amelyek már számos eredményt hoztak a városnak, és amelyeknek a eredményessége a következő időszakban csakis az anyagi háttér stabilitásától függ. Jegyezzük meg azonban, hogy a labdarúgás esetén a profi ligákban szereplő csapatok nem lehetnek a városi sportklub szakosztályai. Lehet viszont a női focicsapat, amely a belföldi mezőny második erejét képviselte az

utóbbi évtizedben. Megalakulna továbbá a vízilabda-szakosztály is, amely egyrészt hagyományos sportág, másrészt a víkendtelevi sátrötös uszoda amúgy is a város tulajdonát képezni. Most már csak az a kérdés, hogy a szétforgácsolt vízilabda-társadalom képes lesz-e összefogni a város érdekében, vagy csak a női csapatot veszi át a klub? A teke esetében sincs szükség sok magyarázatra, hiszen a sokszoros marosvásárhelyi bajnokcsapat a közelmúltban Európa legjobb nyolc együttese közé jutott.

Három egyéni sportág szakosztálya is helyet kap az új struktúrában: atlétika, birkózás és úszás. Ezek közül a birkózás meglepő, mert a városban működik a minisztériumi alárendeltségű Maros Sportklub és az Iskolás Sportklub is, talán utóbbi adná tovább felnőttkorba lépő sportolóit. Ami pedig az atlétikát illeti, ez talán összefügg a több mint egy évtizede használaton kívüli városi stadion felújításának befejezésével. Nincs azonban kizárva, hogy a keddi szavazásig más szakosztályokat is javasolnak még.

A sportklub megalapítása azért sem késlekedhet, mert hamarosan megkezdődik a költségvetés vitája, és a zavartalan működés érdekében az anyagi forrásokat is el kell különíteni. (B.ZS.)

Alulmúlta önmagát a Medicina

Alighanem az idény leggyengébb mérkőzésével fejezte be az évet a Marosvásárhelyi CSU Medicina női röplabdacsapata. Kolozsváron attól az alakulattól szenvedett háromjátzmás vereséget, amely az alapszakasz első felében egyetlen mérkőzést nyert meg: az utolsó előtti Jászvásár ellenit, öt szettben.

Nehezen magyarázhatóak meg azok a számok, amelyeket a marosvásárhelyi csapat ezen a találkozókon produkált. Talán szerepet játszott az is, hogy a játékosok már a négyhetes vakációra gondoltak, és szinte bizonyosan a klub anyagi nehézségei is számítottak. Hiányzott a pályáról a csapat legjobb ütője, Varga Eliza is, azonban ez nehezen indokolja, hogy a többiek miért ütöttek tízszer az ellenfél sáncába a labdát, míg a maguk részéről csupán kétszer volt sikeres sánccolásuk. A hatalmas összpontosság különbség a fogadásban is megmutatkozott, ahol a házigazdák 55%-ban könyveltek el kiváló

minőségű átvételt, míg a marosvásárhelyiek csak az esetek negyedében kapták ezt a minősítést. A ki nem kényszerített hibákban viszont a Medicina járt elől, 9 nyitást, öt átvételt és 10 támadást rontott, míg a kolozsváriak esetében ezek a számok 6, 3 és 6.

A vereség egyben végérvényessé teszi, hogy a Medicinának nincs esélye a felsőházi rájátszásba jutásra, holott a Dinamo elleni győzelem után ez lehetségesnek tűnt. Ami egyben azt is jelenti, hogy ezzel gyakorlatilag végleg megszűnt minden távlati cél a csapat számára az idei bajnokságban, hiszen kiesni sem esik ki senki. Túlélni a vezényszó, mint jelenleg minden marosvásárhelyi sportcsapat számára...

A női röplabda A1 osztály január 13-án folytatódik a 11. fordulójának mérkőzéseivel. A Medicina a Jászvásári Penicilinát fogadja a Pongrácz Antal-csarnokban. Talán addig többet tudunk majd a jövő kilátásairól, ami meghatározhatja ennek a mérkőzésnek a sorsát is. (B.ZS.)

Jegyzőkönyv

Női röplabda A1 osztály, 10. forduló: Kolozsvári U – Marosvásárhelyi CSU Medicina 3:0 (25:15, 25:16, 25:21)
Kolozsvár, Horia Demian sportcsarnok, 150 néző. Vezette: Ionuț Buciu (Zilah), Marius Lazăr (Zilah). Ellenőr: Dorin Ștefan (Bukarest).
Kolozsvári U: Răileanu, Porca, Bucur, Stanciu, Dănescu, Miclea-Grigoruță (Bara). Liberó: Podină
CSU Medicina: Dobriceanu, Dițu, Buterez, Iancu, Bábaș, Străchinescu (Cauc, Mocan, Ioan, Arniceru). Liberó: Molnar (Rancz).

Eredményjelző

A női röplabda A1 osztály 10. fordulójában: Kolozsvári U – Marosvásárhelyi CSU Medicina 3:0, Temesvári Agroland – Bákói Știința 3:0, Bukaresti Dinamo – Bukaresti CSM 0:3, Lugosi CSM – Balázsfalvi Alba Volei 0:3. A Jászvásári Penicilina – CSM Târgoviște mérkőzés lapzártá után ért véget.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

JÓKIVÁNSÁG



Küküllődombóra CSIKI ILONÁNAK születésnapja alkalmából kívánunk sok boldog születésnapot, minden elképzelhető jót, erőt, egészséget. Köszönjük neked drága jó keresztmamánk mindazt a sok jót, amit értünk tettél, és még mindig teszel. Köszönjük áldozatos munkádat, és Isten áldását kérjük életedre. Szeretettel, gyermekeid: István és Zita, vejed, András, anyatársad, Margit és drága kicsi unokád, Noémi. Isten éltesse sokáig, Illus mama! (v.-l)

ADÁSVÉTEL

VALÓDI méz a termelőtől. Tel. 0744-474-863. (3571-l)

ELADÓ kemény tűzifa. Tel. 0748-977-768. (5642)

MINDENFÉLE

KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat, termopán PVC-nyílászárókat, szünyoghálókat. Tel. 0744-121-714, 0265/218-321. (5484)

AUTOMATA mosógépeket javítok. Tel. 0755-825-502. (5595)

KÜTÁSÁST, -pucolást vállalunk és kútgyűrűket árulunk. Tel. 0765-385-595. (5365)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, nagynéni, rokon, szomszéd, barát és ismerős, **özv. RUSZ LAJOSNÉ született FARKAS ANNA** december 14-én, életének 92. évében csendesen megpihent. Utolsó útjára december 18-án, hétfőn 15 órakor a Jeddí úti temetőbe kísérik, ahol római katolikus szertartás szerint helyezik végső nyugalomra. A gyászoló család. (5679-l)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagypapa és dédnagypapa, **BÁCS ISTVÁN** sok türelemmel viselt szenvedés után 91. életévében örökre megpihent. Temetése december 18-án 14 órakor lesz a református temetőben, római katolikus szertartás szerint. Nyugodjon békében! A gyászoló család. (1614-l)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

A VILA BRAN CLUB (Töröcsvár, Brassó) alkalmaz tapasztalattal rendelkező: ANIMÁTORT gyermekek számára, SZAKÁCSOT, BÁROST, PINCÉRT, SEGÉDPINCÉRT és SZOBALÁNYT. Tel. 0722-268-866. (60655)

A TIM-KO PÉKSÉG alkalmaz ELADÓKAT kenyéruzetbe (1500 lej), MUNKÁSOKAT a pékségbe és BETEGNYUGDÍJASOKAT (3-as fokozat) különböző munkákra (800 lej). Jelentkezni személyesen, önéletrajzzal a Bodoni utca 85. szám alatt. (19598-l)

VILLANYSZERELÉSI ANYAGOKAT FORGALMAZÓ KFT. alkalmaz ELADÁSI ÜGYNÖKÖT és SOFÓRT. Tel. 0734-123-877. (19665-l)

RÉSZVÉTNYLIVÁNYÍTÁS

Őszinte részvétünket fejezzük ki Nagy Mihálynak, Csabának és Adélnak a szeretett FELESÉG és ÉDESANYA elvesztése okozta fájdalomukban. Nagy Géza és családja, Nagy Tibor és családja, Dónáth-Nagy Gabriella és családja. (-l)

Őszinte részvétünk gyászoló szeretteinek özv. RUSZ ANNA elhunytja miatt érzett fájdalomukban. A Bálcescu 6A lépcsőházbeli szomszédok. (sz.-l)

MEGEMLÉKEZÉS

Már tizenkilenc éve könnyezik szemünk, s ma összetört szívvel újra emlékezünk. Elmentél közülünk, mint a lenyugvó nap, de szívünkben örökké élsz és megmaradsz. Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk december 18-án a drága jó gyermekre és testvérré, a nyárádszentlászlói ifj. **BENKE CSABÁRA** halálának 19. évfordulóján. Áldott, szép emlékét őrzik bánatos szülei, testvére, Erika és családja. (5552-l)



Fájdalommal emlékezünk a 2015. december 17-én elhunyt **BALOGH KÁROLYNÉRA** született **ISZLAI KLÁRA** halálának második évfordulóján. Számunkra te sosem leszel halott, szívünkben örökké élni fogsz, mint a csillagok. Szerettei és férje, Karcsi. (mp.-l)



Az élet mostoha, szeretni megtanít, de feledni soha. Fájó szívvel emlékezem december 18-án férjemre, a marosvásárhelyi születésű **MÁTÉ ISTVÁNRA** (Stefi) halálának 4. évfordulóján. Kérem azokat, akik ismerték és szerették, áldozzanak egy percet emlékének! Isten nyugtassa! Nyugodjon békében! Szerető felesége, Marika. (5669-l)



A kor és a lakosság elvárása nyomán Ravatalozókat adtak át

Esperesi vizitáció keretében múlt szombaton délután átadták Harasztkeréken az özszezfogással épült ravatalozót. Nem ez az egyetlen ilyen nyárárdmenti létesítmény, amelyet az elmúlt időben befejeztek.

Gligor Róbert László

A Lőrincz János marosi református esperes vezette vizitációs bizottságot délelőtt ákosfalvi hivatalában fogadta Osváth Csaba polgármester, majd Harasztkeréken meglátogatták a nemrég épült óvodát, az elemi iskolát, művelődési házat és mellette a szabadidőparkot.

A ravatalozó átadására délután került sor egyházi szertartás keretében a temető melletti helyszínen, szolgált a helyi református kórus is, majd életfát ültettek a jelen és a jövő tiszteletére. Felszólalásában Osváth Csaba kiemelte, hogy a temető kinézete a faluközösséget is jellemzi, továbbá azt, hogy a halál az élet része, el kell fogadni, viszont mindent meg kell tenni, hogy embertársaink méltó körülmények között nyugodjanak, a végső nyughelyre pedig méltó állomárról induljanak. Ugyanakkor köszönetet mondott a helyi tanácsnak, az önkormányzati munkacsoportnak, a gyülekezet gondnokának, a presbiteriumnak és Nagy István lelkésznek, valamint mindenkinek, aki ebből a beruházásból valamilyen módon kivette a részét.

Önkormányzati hozzáállással (is)

A polgármestertől megtudtuk: az önkormányzat évek óta támogatja a község falvaiban az egyházakat a ravatalozók építésében, elkezdve a területek telekelésétől a tervek és engedélyek beszerzéséig és a beruházás kivitelezéséig. Harasztkerék 60,8 ezer lejt kapott az önkormányzattól erre, ezenkívül segítettek a települést azzal, hogy Molnár József akkori tiszteletessel, Gál János építésszel és néhány presbiterrel kijelölték az épület helyét, a területre bejáratot építettek, gyeput irtotak, 22 autó hulladékot szállítottak el a helyszínről, gépekkel a temető körülölelő utat építettek, föld alatti

vezetékeken vizet és áramot biztosítottak az épületnek, továbbá az önkormányzat munkacsoportja az alapozásból, falazásból, vasbetonszerelésből és a tetőszerkezet építéséből is kivette a részét önkéntes alapon. Osváth Csaba lapunknak úgy nyilatkozott: ha felkéri és ha tapasztalataira, hozzáállására szükség lesz, a továbbiakban is segíti az egyházközösséget, mert van még tenivaló.

A községben a tervezettek közül egyedül az ákosfalvi ravatalozó nem épült meg, itt az egyházak több év alatt sem tudtak megfelelő területet kijelölni, így az önkormányzat vásárolt egy parcellát, de mivel az külterületnek számít, hosszas eljárással belterületé kell nyilvánítani, mielőtt elkezdődhet az építkezés. Remélik, rövidesen túl lesznek ezen, hiszen a tervek már készen vannak, s akkor itt is elkezdődhet a várva várt beruházás – magyarázta a késés okát a polgármester.

Gálfalván is átadták

Elégedetten számolt be Karácsony Károly polgármester is, hogy a nyárárdgálfalvi temetőben elkészült a ravatalozó épülete. A mintegy 600 ezer lejű beruházást saját költségvetésből fedezte a község. Már tavaly elkülönítettek egy összeget, hogy ha idén elkezdődik a munkálat, azt be is fejezhessék. Így november elején a kivitelező át is adta az épületet, a temetőre út épült, járda, közvilágítás és támfal is. A köztudatban úgy él, hogy a temetők egyházi tulajdonban vannak, de a gálfalvinál is kiderült, hogy ennek semmi jogi alapja nincs, így a területet telekeltetni kellett.

A lakosság jónak találja a beruházást, a helyi tanácsban pedig tárgyaltak arról, hogy ha a költségvetés is lehetővé teszi, különítsenek el pénzt, és kezdjék el a tervezést a többi település esetében is. Ahol pedig a terület jogi helyzete tiszta vagy éppen területet kapnak adományként, elkezdődhet a hasonló építkezés. A község lakossága szükségesnek tartja, és a 21. századi követelmények is megkívánják ezeket a beruházásokat – taglalta az előljáró.



MAROS MEGYEI TANÁCS

A Maros Megyei Tanács elnökének

2017. december 15-én kelt

516-os számú rendelete

a Maros Megyei Tanács nyilvános, soros ülésének összehívásáról

2017. december 21-én 15.30 órára

A Maros Megyei Tanács elnöke,

a helyi közigazgatásra vonatkozó, módosításokkal újaközölt, 2001. évi 215-ös számú törvény 94. cikkelyének (1), (3), (5), (7), (8) bekezdése és a 106. cikkelyének (1) bekezdése értelmében

elrendeli:

a Maros Megyei Tanács nyilvános, soros ülésének összehívását 2017. december 21-én 15.30 órára a közigazgatási palota nagytermébe, a következő

napirenddel:

1. Határozattervezet a Maros megye köztulajdonához tartozó, Marosvásárhely, Városháza utca 2. sz. alatti ingatlan egyes helyiségeinek ingyenes használatba adása meghosszabbításáról a Maros Megyei Múzeum részére;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

2. Határozattervezet a Marosvásárhelyi municípium, 1918. December 1. sugárút 24-26. sz. alatti ingatlan 125. sz. helyiségre vonatkozó intézkedésekről;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

3. Határozattervezet a Görgényszentimre Község Helyi Tanácsának címzett kérésről, amely egy, a Görgényszentimre község köztulajdonának részét képező ingatlan egy részének Maros megye köztulajdonába való átutalására vonatkozik;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

4. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 190/2016. sz. határozatnak a módosításáról, amely egy Maros megye köztulajdonában és a Maros Megyei Tanács ügykezelésében levő ingatlanok az állam köztulajdonába való átutalására vonatkozik;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

5. Határozattervezet a Maros megye köztulajdonának részét képező és a dicsőszentmártoni Gheorghe Marinescu M municípiumi Kórháznak az ügykezelésében levő vagyontárgynak a leltárból való leírására vonatkozóan;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

6. Határozattervezet a maroskeresztúri válogató-, komposztáló-és átrakóállomásnak a koncesszióba adását célzó intézkedésekről;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

7. Határozattervezet Maros megye 2017. évi általános költségvetésének a kiigazításáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

8. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. 2017. évi költségvetésének a kiigazításáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

9. Határozattervezet a Maros megyei költségvetés 2017 utolsó negyedévi előzetes végrehajtására vonatkozó jelentés jóváhagyásáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

10. Határozattervezet Maros megye és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények költségvetését érintő, 2018. évre érvényes egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyásáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

11. Határozattervezet a mezőgazdasági termékek átlagárainak megállapításáról a 2018. évi hasznos megbecsüléséhez;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

12. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács és a szovátai Domokos Kázmér Szakközépiskola közötti együttműködés jóváhagyásáról a 2018-as Romániai Magyar Líceumok Országos Matematikaversenyének megszervezésére vonatkozóan;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

13. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei Sporttáncgyegetesület közötti együttműködés jóváhagyásáról a 2018-as Romániai Országos Sporttáncbajnokság megszervezésére, lebonyolítására és finanszírozására vonatkozóan;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

14. Határozattervezet a közalapokból fizetett személyzet bérezéséről szóló 153/2017-es számú törvény rendelkezéseinek 2018. január elsejétől való alkalmazása érdekében hozott intézkedésekről;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

15. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. igazgatótanácsának keretében lévő állások betöltéséhez szükséges minimális kötelező feltételeknek a pontosításáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

16. Határozattervezet a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóság összetételének a módosításáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

17. Határozattervezet a megyei közszállítási szolgáltatások keretében nyilvántartott menetrend szerinti különjáratok útvonalengedélyeinek a jóváhagyásáról;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

18. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács és a marosvásárhelyi Erdélyi Kárpát-Egyesület közötti együttműködés jóváhagyásáról az „Ausztia-Mariazell és Csíksomlyó közötti zárándokút” című projekt megvalósítására vonatkozóan;

Kezdeményező: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke

19. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

**Péter Ferenc
ELNÖK**

**Törvényességét véleményezte
Paul Cosma
JEGYZŐ**



Az önkormányzat hathatós támogatásával épült fel a most átadott épület

Fotó: www.facebook.com/Osvath.Csaba



**MAGYAR ÜGY.
MAGYAR VÁLASZTÁS.**

**REGISZTRÁLJON ÉS SZAVAZZON!
MI SEGÍTÜNK: 0800-444-666**

www.regisztracio.ro

*Aldott karácsonyi ünnepeket
és sikereiben gazdag boldog új évet kíván
minden ügyfelének
a maroskeresztúri Gold Camileon
reklámügynökség!*




Family Holiday Szilveszteri wellnessajánlatok
– Magyarország –
2017. december 30. – 2018. január 2

euró/fő ártól

Hunguest Hotel Aquasol 4* Hajdúszoboszló	3 éj, félpanzió, gálavacsora	399 euró
Balneo Hotel Zsori Thermal & Wellness 4* Mezőkövesd Zsóry-fürdő	3 éj, félpanzió, gálavacsora	301 euró
SALIRIS RESORT Spa Hotel 4* superior Egerszalók	3 éj, félpanzió, gálavacsora	526 euró

Utazás egyénileg

Információk / foglalás irodánkban:
FAMILY HOLIDAY UTAZÁSI IRODA
Marosvásárhely, Tushád utca 118.
Tel/fax: 0365.449.833
Mobil: 0749.922.887
E-mail: office@family-holiday.ro
Web: www.family-holiday.ro



NON STOP
állunk rendelkezésedre!

RexoGold
a te zálogházad

Str. Frantz Liszt nr. 11
Telefon: 0265 - 25.11.11
Mobil: 0748 - 25.11.11
www.rexogold.ro



EXPERT
INSOLVENTA SPRL

www.expertinsolventa.ro
Az Expert Insolventă SPRL
az újrászerveződés alatt álló
ROWO RT. csődbiztosaként
közvetlen tárgyaláson eladja az alábbi javakat:

1. Székgyár, amely 106.853 négyzetméter területen levő ipari építményekből áll, melyek telekkönyvszáma 52186-Szováta, kataszterszáma 21, helyrajzi száma 1116, berendezésekkel, műszaki felszerelésekkel, szállítóeszközökkel együtt, Szováta, a Parajdi út 115/B szám alatt, Maros megyében. A kezdő kikiáltási ár **24.965.827 lej**, nem tartalmazza a héát.

2. Árukészlet, amely a következőkből áll: nyersanyag (bükkfűrő, gyalulatlan bükk és tölgyfa fűrészáru stb.), félkész áru (standard darabok, széklábak stb.), késztermékek (székek, csomagolt tűzifa stb.) és egyéb termékek (székminták).

A javak teljes listája a csődbiztosától igényelhető, megtekinteni Szováta, a Parajdi út 115/B szám alatt lehet, a ROWO RT.-nél. A javak eladási ára az árukészlet könyv szerinti értékének 50%-a.

A közvetlen tárgyalást a cégfelszámoló székhelyén tartják **2018. január 16-án 13 órakor**.

Az ajánlattevőknek legalább 24 órával az alku időpontja előtt jelentkezniük kell a cégfelszámoló székhelyén, a garancia befizetése érdekében – amely a kezdő ár 10 százalékát teszi ki –, és meg kell vásárolniuk a tenderfüzetet.

Oda nem ítéles esetén az árverést megismétlik **január 23-án, 30-án, február 6-án és 13-án**, ugyanazon körülmények között.

Mindazok, akik jogot formálnak az eladásra szánt javakra, az árverés előtt 48 órával értesítsék erről a cégfelszámolót.

Bővebb tájékoztatás a következő telefonszámokon:
tel.: 0354/405-232,
fax: 0254/713-311,
mobil: 0726-785-348,
e-mail: office@expertinsolventa.ro

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**



CORAL IMPEX S.R.L.
ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

**Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!**

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

**Marosvásárhelyi
Rádió
Románia**

**96 FM
106,8 FM
1323 AM**

www.marosvasarhelyiradio.ro